
APPENDIX A Consultation on proposed changes to Council Tax Support 

1. How should South Cambridgeshire change the Council Tax support for working age people?  
 

 
Answer Choices 

 
Responses 

 Continue  with existing scheme   (Option 1) 51% 190 

 A fixed period localised Council Tax support scheme (Option2) 15% 55 

 Income bands discount localised Council tax support scheme (Option3) 34% 127 

 If you have any further comments or alternative options or suggestions to make on the 
Council Tax support scheme please use the space below to register them. 
(* no alternatives offered by comments made only) 0% 48 

 

 
 
 
 



2. Do you live in South Cambridgeshire? 

 
 
 

Answer choices Responses 

 Yes 97% 351 

 No 3% 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   



 
 

3. Do you pay Council Tax? 

 
 

 
 

Answer choices Responses 

 Yes 66% 237 

 No 34%    122 
 

 

 

 

 



 

4. Do you currently receive Council Tax Support? 
 

 
 

Answer choices Responses 

 Yes 86% 308 

 No 14% 52 
 

 

 

 
 
 
 
 

 



5. Do you work full or part-time? 

 

 

Answer choices Responses 

 Yes 35% 123 

 No 65% 228 
 

 

 

 

 

 

 



6. What’s your gender?  

 

 

Answer choices Responses 

 Male 33% 120 

 Female 65% 233 

 Transgender 0% 1 

 Prefer not to say 0% 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
   



 
 

7. What is your age group? 
 

 
 
 

 

Answer choices Responses 

 Under 17 0% 0 

 18-24 2% 9 

 25-34 9% 34 

 35-44 19% 72 

 45-54 29% 110 

 55-64 38% 142 

 65-75 2% 8 

 75+ 0% 0 



 
   

8. Do you consider yourself as having a disability or long term physical or mental health condition? 
 

 
 

Answer choices Responses 

 Yes 60% 225 

 No  35% 132 

 Prefer not to say 5% 17 
 

 

 

 

 



 

9. What do you consider your sexual orientation to be? 
 

 

 

Answer choices Responses 

 Heterosexual 83% 301 

 Bisexual 0% 2 

 Gay Man 1% 4 

 Lesbian 0% 2 

 Prefer not to say 14% 52 
 
 
 
   



10. Do you consider yourself to have a religion/belief? 

 
 

Answer choices Responses 

 Belief 18% 69 

 Religion 27% 102 

 None 41% 152 

 Prefer not to say? 13% 50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   



11. In which of the ethnic groups below do you feel that you belong? 

 

Answer choices Responses 

 White 88% 325 

 White Irish 1% 5 

 Gypsy or Irish Traveller 1% 4 

 Other White Background 3% 11 

 Caribbean 0% 0 

 African 1% 2 

 Other Black background 0% 0 

 Bangladeshi 1% 2 

 Pakistani 0% 2 

 Indian 0% 0 

 Chinese 0% 0 

 Other Asian Background                                 0% 1 

 Arab 0% 1 

 Other ethnic group 2% 1 

 Prefer not to say 3% 7 
 

 



 
 


